

创文明城市 做文明市民

市创文办发布通报

部分实地点位问题仍未整改

□本报记者 刘蓓

2月14日,市创文办通报了2月6日至11日督导检查中发现的实地点位问题。

“十项专项整治”问题通报

在主次干道、背街小巷整治方面,位于卫东区的平安大道(新华路—一矿口)存在黄土裸露,立交桥环岛周边道路标线磨损严重,有大规模建筑垃圾堆积,铁路涵洞桥墙体脏污等问题。位于湛河区的和顺路(新华路—诚朴路)、诚朴路(湛河南路—和顺路)、凤凰路与西环路交叉口西、开源路(黄河路—平顶山南站)、湛河南路(稻香路—凌云路)存在人行道砖、窨井盖缺失,建筑垃圾、生活垃圾清理不及时,行道树坑下陷等问题。位于示范区的崇文路与公明路交叉口北侧存在大面积毁绿种菜,黄土裸露问题;祥云路与湛阳路部分路段存在人行道砖缺失,建筑垃圾清理不及时,生活垃圾焚烧等现象。位于高新区的昆阳大道与建设路交叉口西北角匝道出入口有大规模生活垃圾和建筑垃圾堆积。位于新华区的锦绣街、启蒙

路、胜利街存在空中线缆凌乱,宣传展板老旧破损,商户门前私搭乱建等问题。

在主要交通路口方面,光明路与平安大道交叉口、建设路与东环路交叉口已修补道路未施划标线,斑马线施划不规范,道路标线破损。

在农贸市场改造及周边环境整治方面,新华区维乐笑市集存在车辆乱停放,部分商户有出店经营、飞线充电等现象。示范区薛庄便民疏导区存在宣传展板老旧掉色,市场内有杂物堆放,部分垃圾桶分类设置不规范,桶体破损等问题。湛河区火车站综合市场存在流动摊贩占道经营,学雷锋志愿服务岗无人值守,地面有部分区域卫生差、有积水等问题。

实地测评点位问题通报

在城市社区及周边点位中,位于新华区的中兴路街道文化宫社区、湛北路街道文园社区、曙光街道曙光南社区存在楼道墙面卫生差,楼道内杂物堆积,各功能室卫生有待提升,社区旁绿化带内缺株断垄、烟头较多等问题。位于卫东区的鸿鹰街道天宏社区存在新时代

文明实践站活动安排及展示不规范,各功能室不能正常开放等问题。位于湛河区的姚孟街道名都社区、九里山街道飞行社区存在部分功能室内公益广告缺失,无障碍停车位划线不规范等现象。

在医院及周边点位中,平煤神马集团总医院周边环境问题已经通报多次仍无明显整改迹象。

在公园景区及周边点位中,祥云公园及周边雨水篦子缺失,存在安全隐患,北门有僵尸车,南门绿化池内无绿化植被,缺株断垄。

在爱国主义教育基地点位中,烈士陵园周边环境极差,绿化带长期无人维护,缺株断垄,大片生活垃圾堆积,长时间未清运。

在商业街区及周边点位中,名门天街地面脏污,广告宣传展板老旧脱落掉色严重,地面破损;杂物堆放,私搭乱建。

在校外培训机构点位中,位于新华区的平行线教育培训学校、清艳培训学校存在多个教室内国旗脱落,地面脏污,整体卫生情况差等现象。位于卫东区的原点教育培训学校、清艳英语矿工

路培训学校、平行线教育培训学校、金博士教育培训学校门前五包责任制落实不到位,空中线缆低垂,消防通道内有乱扔垃圾杂物的不文明现象。

在中小学校及周边点位中,位于新华区的联盟路小学、市第十四中学,位于湛河区的万和小学、市第十一中学存在校园卫生环境有待加强,学生创文知识点掌握不够熟练,飞线充电等现象。位于示范区的翠林蓝湾小学、福佑路小学、市第五中学存在宣传展板内容过时,教学楼缺少“防踩踏、防拥挤”提示标语等问题。

在乡镇、行政村及周边点位中,位于新华区的新新街街道校尉营村、焦店镇焦店村,位于湛河区的九里山街道芦铁庄村、北渡街道油坊头村存在卫生保洁不及时,空中管线凌乱,星级文明户挂牌率未达到100%,部分公益广告宣传展板内容过时,展板破损,家风家训牌脱落缺损等问题。

市创文办提醒,请以上各责任单位将整改情况说明或整改计划报告于2月17日前报市创文办。未及时进行整改或未按时报送整改情况的单位将在下期进行通报批评或约谈单位主要领导。

清理枯树排隐患

2月14日,市区长青路中段,志愿者在清理一株枯树。当天,新华区曙光街街道凌云社区针对沿街广告牌松动、枯树枯枝欲坠等展开巡查清理行动。据该社区党委书记席海洋介绍,截至中午11时许,排除安全隐患10余处。

本报记者 张鹏 摄



高阳小区续建7个充电车棚

□记者 王辉

本报讯 2月14日上午,在市区创业大道南段高阳小区,施工人员在66号楼东侧搭建电动车充电车棚。未来一个月内,该小区将续建7个充电车棚,届时可为400辆电动车同时充电。

据平顶山高阳物业服务有限公司经理翟朋华介绍,高阳小区有104栋居民楼,4832户,1.5万多口人,电动车数量庞大。去年8月,该公司筹集资金100多万元,计划在该小区建设20个电动车充电车棚。截至去年10月,已有13个车棚建成投用(本报曾报道),可供700多辆电动车同时充电。

2月13日,剩余的7座充电车棚开始搭建,预计一个月内完工。届时,该小区20个车棚可供1100多辆电动车同时充电。

我市两人(群体)入围省见义勇为英模评选

快来为他们投票吧

□记者 杨元琪

本报讯 2月14日,市见义勇为协会传来消息,河南省第十五届见义勇为英雄模范评选表彰活动现已启动,我市两人(群体)入围。

我市入围的有:汝州市面对持刀已致1死2伤的犯罪嫌疑人,不顾危险,赤手空拳,与持刀歹徒进行殊死搏斗的余世鑫、李鹏;卫东区勇闯火海,及时扑救因电动车引发居民楼着火的李国战。他们临危不惧、舍己救人的

英勇事迹和崇高精神,展现了当代社会正能量,生动诠释了社会主义核心价值观的丰富内涵。

即日起,鹰城市民可登录活动网站(<https://zt.dahe.cn/hnsdswijyywyx-mfpxwltphd6/>)为他们投票。

新闻短波

●2月14日下午,新华区新新街街道前进社区联合辖区党员、网格员、居民对辖区龙山家苑小区内的绿化带进行集中清理。(牛超)

●为助力创文工作,2月14日上午,河南五建第三建筑安装有限公司向湛河区轻工路街道沁园社区捐赠3台电脑。(高红侠)